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ف
ردی

  

  
  
1  

  ) مشخص نمایید. ×جمله هاي درست را با (      ) و نادرست را با ( 
  می باشد.            1−الف) بزرگ ترین عدد صحیح منفی ؛ عدد 

  	می باشد.  5؛ عدد     5ܾ− ب) ضریب عددي جمله ي
ܽاگر اندازه ي ضلع مثلث متساوي الاضلاعی  ج)  + ܽ	3باشد ، محیط آن برابر است با :   2 + 6    .  

  .درجه است 50درجه ، زاویه ي  40مکمل زاویه ي د)

1  

  
  

75/0  

  هر یک از جمله هاي زیر را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.
  حاصل جمع هر عدد با قرینه اش می شود ..................................       .الف ) 

  مثلث  .....................................  می گویند.ب) به مثلثی که دو ضلع آن با هم مساوي باشند ، 
  ...................   می گویند.) به چند ضلعی هاي که همه ي ضلع ها با هم و همه ي زاویه هاي آن ها مساوي باشند ؛ چند ضلعی .......ج

2  

  
1  

  باشد:سنندج درجه گرم تر از شهر  16،  بانهدرجه زیر صفر باشد و دماي هواي شهر  11،  سنندجاگر دماي هواي شهر 

  را به دست آورید. بانهالف ) دماي هواي شهر 

  ب) میانگین دماي هواي دو شهر را حساب کنید.

3  

 جدول زیر را کامل کنید.  5/0
 
 
 

4  

  عبارت جبري زیر را ساده کنید.  1
7ܽ + 1 − 2ܾ − 8ܽ − 2 + 3ܾ − 8݉ = 

  

5  

  
5/1  

  هاي زیر را حل کنید.معادله 
ݔ4	(الف = ݔ2		(ب																																																																																			20− + 1 = 21 

  
  
  

6  

  
5/2  

  حاصل هر یک از عبارت هاي زیر را به دست آورید.
(6−)	(الف + (−4) = (21−)	(ب																																																									 ÷ ൫−5 − (+2)൯ = 
(10+)	(ج × ൫7 + (−10)൯ = (د																																																		 		− 2 − 3 − 4 − 1 + 10 =										 

 

7  

݊ 

7݊ + 1 

1 −1 
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5/0  

  ام الگوهاي عددي زیر را به دست آورید. nجمله ي 
,		5	(الف 8		, 11		, 14	, 17	, … 	و		25		و		16		و		9		و		4		و		1	(ب																																											 … 

  

8  

  خواهد شد. آن عدد را به کمک تشکیل معادله به دست آورید. 17اگر به چهار برابر عددي ، یک واحد اضافه کنیم ؛ حاصل برابر با   1
  
  
  

9  

  
  

75/0  

مناسب قرار  نام پاره خط)) )) و ((جو در قسمت (( ب  عددقسمت مساوي تقسیم شده است. در قسمت (( الف ))  4به   ABپاره خط 
  دهید.

ܤܣ	(الف = 	 ܤܣ	(ب																											ܰܯ	 − ܤܨ = 	 ܯܣ	(ج																								 ܨܯ+ + ܤܨ = 		
													  

10  

  
1  

  زیر را به صورت عبارت جبري بنویسید. مستطیلمحیط 
  
  

11  

  
  
  
1  

  با توجه به شکل زیر اندازه ي هر یک از زاویه هاي خواسته شده را به دست آورید.
  
  
  
  

12  

  
  
1  

  با توجه به شکل زیر ؛ نام دو پاره خط و دو نیم خط را بنویسید.
  نام پاره خط ها   =

  
  نام نیم خط ها   =  

  

13  

  
  
5/1  

  دو مثلث زیر هم نهشت اند.تساوي بین اجزاي متناظر آن ها را بنویسید.
 
  
  
  
  

14  

  
1  
  
  

1  ، زمین با برخورد بار هر از پس توپ این. شود می رها زمین سطح متري 32 ارتفاع از توپی
 توپ این. آید می بالا خود قبلی ارتفاع  2

  است؟ کرده طی را مسافتی چه مجموع در ، کند می برخورد زمین به بار چهارمین براي که ي درلحظه
  

15  

⦁ ⦁ ⦁ ⦁ ⦁ 
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 در پناه حق موفق و ෾ිبلند باشید

 

 

 

  

  
  
  
  
1  

  هر شکل با یک تبدیل به شکل بعدي تبدیل شده است.نوع تبدیل انجام شده را روي هر فلش بنویسید.

            
            
            
            
            
            

  
  
  
  
  
  
  

16  

  
5/0  

  حاصل عبارت زیر را به کمک حل مسئله ي ساده تر به دست آورید.( نوشتن راه حل الزامی است)
1
4 +

1
8 +

1
16 +

1
32 +⋯	+

1
512 = 

  
  

  
  

17  

  
  
1  
  
  

  و حاصل جمع شان کم ترین مقدار ممکن باشد.(راهبرد الگوسازي)  12دو عدد طبیعی بیابید که حاصل ضرب آن ها 
  
  
  
  
  
  

18  

  سه عدد بعدي هر یک از الگوهاي عددي زیر را بنویسید.  75/0
,	2	(الف 7	, 13	, 20		,																									,																											,														 

  

19  

  
75/0  

  بزرگ ترین عدد صحیح مثبت دو رقمی را به دست آورید.مجموع کوچک ترین عدد صحیح منفی دو رقمی با 
  
  

20  
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  1  )  نمره 25/0هر مورد (                               نادرستد)                 درستج)                  نادرستب)                    درستالف)   1
  75/0  نمره )  25/0الف) صفر                  ب) مثلث متساوي الساقین                       ج) چند ضلعی منتظم                          ( هرمورد   2
(11−)الف) دماي هواي بانه        3 + (+16) = (11−)ب) میانگین               5 + (+5) = −6						(−6) ÷ 2 = −3  

  نمره 5/0ب)                                                                     نمره                  5/0الف) 
1  

  5/0  نمره ) 25/0( هرمورد                                   6−می شود   1−و به ازاي                                                   8می شود  1به ازاي   4
5  = −ܽ − 1 + ܾ −   1  نمره 25/0هر مورد                                                                        8݉
ݔ	(الف  6 = −20

4 = ݔ2	(ب																																																								5− = 21 − 1 = ݔ														20 = 20
2 = 10 5/1  

(الف  7 	= (ب																										0/5	نمره			10− 	− 21 ÷ ൫−5 + (−2)൯ = −21 ÷ (−7) =  0/75نمره												3+
(10+)	(ج × (−3) = (10−)	(د																																														0/75	نمره					3− + 10 =  0/5	نمره								0

5/2  

3݊	(الف  8 + ݊	(ب																																																									2 × ݊   
 نمره  25/0هر مورد 

5/0  
  

9  4ܾ + 1 = 17																			4ܾ = 17 − 1 = 16														ܾ = 16 ÷ 4 = 4 
  نمره 25/0نمره  و قسمت هاي بعدي هر کدام  5/0نوشتن معادله 

1  

(الف  10 	=    ܤܣ	(ج																																							ܨܣ	(ب																																		4
  نمره 25/0هر مورد 

75/0  

11  ܲ = 2(4ܽ + 2ܾ) = 8ܽ + 4ܾ                       1  
12  2ො = 55                         4ො = 35 

3ො = 90                        5ො = 145                          
1  

  پاره خط هاܥܤ														ܥܣ												ܤܣ                               13
           Ax     Cx         At        Ay       Bt       By                 نیم خط ها  

  نمره 25/0از هر کدام دو مورد کافی است و هر مورد 

  
1  

14  A෡ =C 
D෡ =F 
E1෡ = 2ܧ  

 
  نمره 25/0هر مورد 

  
1/5  

15  32 + 16 + 16 + 8 + 8 + 4 + 4 = 88 1  
16    

  
  

  
  
1  

17  =
255
512 

1
4 +

1
8 =

3
8 																512 − 2 = 510											510÷ 2 = 255 

5/0  

  1  نمره 25/0        4و   3نمره و مشخص کردن دو عدد  75/0تشکیل جدول و حل آن   18
  75/0  نمره 25/0هر مورد      28و            37و                  47  19
20  −99 + 99 = 0 75/0  

  

  

نمره 5/0 نمره ١   
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AE =EC 
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 تقارن

درجھ ١٨٠دوران   

 تقارن
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